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Izjava o odricanju odgovornosti

• Iako smo nastojali učiniti svaki pokušaj kako bismo osigurali da su ovdje sadržani podaci dobiveni, proizvedeni i obrađeni iz
izvora za koje se vjeruje da su pouzdani, ne daje se nikakvo izričito ili podrazumijevano jamstvo u pogledu točnosti,
primjerenosti, cjelovitosti, zakonitosti, pouzdanosti ili korisnosti takvih informacija.

• Sve ovdje sadržane informacije daju se temeljem "kakve jesu".

• DHL Express, njegova povezana partnerstva ili korporacije pod Deutsche Post DHL Grupom, ili njihovi partneri, agenti ili
zaposlenici ni u kojem slučaju neće biti odgovorni vama ili bilo kome drugom za bilo koju odluku donesenu ili poduzetu u
skladu s informacijama sadržanima ovdje ili za bilo kakve posljedične, posebne ili slične štete, čak i ako se upozori na
mogućnost takve štete.
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Pregled EU PDV promjena

Uvoz „One-Stop Shop” (IOSS)

Carinska deklaracija & Kvaliteta podataka

Ključne činjenice

Često postavljana pitanja

Vanjske poveznice
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Ukidanje EU PDV De Minimis 
Pregled

Vrijednost 
robe*

CARINSKE PRISTOJBE PDV

Do 30.6.2021. Od 1.7.2021. Do 30.6.2021 Od 1.7.2021.

€0 – €22** Izuzeto Izuzeto Izuzeto
Naplata

(IOSS za B2C ili prilikom 
uvoza za B2C/B2B)

€22** – €150 Izuzeto Izuzeto

Naplata
(prilikom uvoza, 

Uobičajeno plaćanje
PDV-a)

Naplata
(IOSS za B2C ili prilikom 

uvoza za B2C/B2B

Preko €150 Naplata
(prilikom uvoza)

Naplata
(prilikom uvoza)

Naplata
(prilikom uvoza, 

Uobičajeno plaćanje 
PDV-a)

Naplata
(prilikom uvoza, 

Uobičajeno plaćanje
PDV-a)

DHL Express

** EUR 22 De Minimis: imajte na umu da je u određenim državama članicama EU (npr. BG) vrijednost De Minimisa 10 EUR (umjesto 22 
EUR); druge države članice EU-a (tj. PL, FR, SE) već su odlučile ograničiti upotrebu ovog izuzeća određenim (poštanskim) narudžbama u 
cijelosti.

* Vrijednost robe: stvarna vrijednost (cijena po kojoj se roba prodaje, isključujući troškove prijevoza i osiguranja, osim ako nisu uključeni 
u cijenu i nisu posebno navedeni na fakturi). Važno je napomenuti da se prag vrijednosti odnosi na vrijednost pošiljke, a ne na svaku 
pojedinu stavku.

NAPOMENA: kratica B2C = Business to Consumers i B2B = Business to Business
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IOSS (samo za B2C | roba do EUR 150) Bez IOSS (za B2C ili B2B | bilo koja vrijednost robe)

• Od 1. srpnja 2021. uklonit će se oslobođenje od poreza na dodanu vrijednost (PDV) za uvoz robe čija vrijednost ne prelazi 22 EUR.
• Kao rezultat toga, sva roba uvezena u EU biti će podložna PDV-u, uz različite mogućnosti naplate PDV-a:

UKIDANJE EU PDV DE MINIMIS

• Isto kao i trenutni postupak za pošiljke vrijednosti iznad 22 EUR, npr: ili:

a) DHL plaća PDV vlastima prilikom uvoza, a zatim naplaćuje klijentu (prema
odabranoj DHL-ovoj usluzi naplate, npr. DTP usluga naplate)

• ili

b) Klijent plaća PDV izravno vlastima s vlastitim računom za odgodu plaćanja.

• Kako tvrtka nije registrirana u IOSS-u, stoga nije potreban IOSS broj.

• Tvrtke (sa sjedištem u EU / izvan EU) koje prodaju B2C robu s bilo kojeg 
mjesta na svijetu u EU i odluče se registrirati pod IOSS-om (Uvoz na jednom 
mjestu) morat će naplatiti PDV u trenutku kupnje i platiti EU Poreznim 
vlastima putem periodične prijave PDV-a.

• Tvrtke izvan EU-a koje nemaju predstavništvo EU-a (tj. nisu osnovane u EU-
u) morat će imenovati posrednika (poreznog predstavnika) koji će se u 
njihovo ime baviti usklađivanjem s PDV-om EU-a.

• Nakon IOSS registracije, tvrtke će imati jedinstvenu PDV IOSS identifikaciju
koja se primjenjuje u svih 27 zemalja EU.

• IOSS PDV identifikaciju mora navesti prodavatelj (npr. prodavatelj / prodajno
mjesto) na komercijalnoj fakturi kako bi istu DHL mogao koristiti u postupku
carinjenja.

1 2

PDV koji  naplaćuje ONLINE PRODAVATELJ  u trenutku kupnje
( nakon čega ONLINE PRODAVATELJ plaća poreznim vlastima EU-a putem 
mjesečne prijave PDV-a)

DHL plaća PDV nadležnim tijelima prilikom uvoza (a zatim naplaćuje kupcu) ili
kupac plaća PDV izravno vlastima

NAPOMENA: kratica B2C = Business to Consumers i B2B = Business to Business
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Uvoz One-Stop Shop (IOSS) – PDV plaćanje | za B2C robu vrijednosti do EUR150

• Za korištenje posebne sheme (s IOSS-om), kao prvi korak ONLINE PRODAVTELJ* mora se registrirati za IOSS u jednoj (1) zemlji Europske unije.
• Nakon registracije, prodavatelj će dobiti jedan (1) jedinstveni IOSS broj koji vrijedi za BILO KOJU zemlju Europske unije.
• VAŽNO: tvrtke izvan EU-a koje nemaju predstavništvo EU-a (tj. nisu osnovane u EU-u) moraju dodijeliti posrednika (poreznog predstavnika) koji će se 
u njihovo ime baviti usklađivanjem EU PDV-a, npr platiti iznos PDV-a Poreznoj upravi EU-a ( putem mjesečne prijave PDV-a).

ONLINE 
PRODAVATELJ*

KUPAC
(u EU)

EU POREZNE
VLASTI

A ONLINE PRODAVATELJ naplaćuje iznos PDV-a (€) KUPCU prilikom kupovine

B KUPAC plaća iznos PDV-a (€) ONLINE PRODAVATELJU

C ONLINE PRODAVATELJ plaća iznos PDV-a (€) poreznim vlastima EU-a (putem mjesečnog 
povrataPDV-a) & PRODAVATELJ  čuva kopiju dokumenta/arhive do 10 godina(za slučaj revizije)

► Proces plaćanja PDV-a (transakcijski / prilikom kupovine)

► Povrat PDV-a EU Poreznim Vlastima (MJESEČNO)

€

€

► Jednokratna IOSS registracija

Napomena: ukoiko je prodavatelj dodijelio posrednika (poreznog predstavnika) koji će se u njihovo ime

baviti usklađivanjem EU PDV-a, tada porezni predstavnik vrši mjesečnu uplatu PDV-a poreznoj upravi

EU.
* Napominjemo da se "ONLINE PRODAVATELJ" odnosi na stvarnog prodavatelja robe ili na elektroničko sučelje (npr. Internetsku platformu). Dodatne informacije potražite u odjeljku Često 

postavljana pitanja.

ONLINE 
PRODAVATELJ*
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• Ako je PDV već naplaćen (vidi prethodni slajd), tada prodavatelj mora navesti IOSS broj na komercijalnoj fakturi i dostaviti DHL-u.
• DHL Express će zatim uključiti IOSS broj u uvoznu carinsku deklaraciju te dostaviti EU carinskim vlastima – pogledajte ispod:

Ukidanje EU PDV De Minimis
Uvoz One-Stop Shop (IOSS) – Carinjenje
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Uvoz One-Stop Shop (IOSS) – Carinjenje | za B2C robu vrijednosti do EUR150

KUPAC
(u EU)

► Carinjenje

Zoll

Douane

A Naplata PDV-a KUPCU

(pogledajte prethodni slajd) & 

uključivanje IOSS broja na 

Komercijalnu fakturu DHL 

Expressu prilikom otpreme

B DHL priprema Uvoznu 

carinsku deklaraciju 

(uključujući IOSS broj) i 

podnosi EU Carinskoj upravi

C EU Carinske Vlasti izdaju 

pošiljku nakon carinjenja (ili

zahtijevaju inspekciju / 

dokumentaciju / itd.) - prema

standardnom postupku)

D KUPAC prima robu (bez potrebe 

plaćanja PDV-a DHL-u prije 

prispjeća robe - budući da će PDV 

platiti ONLINE PRODAVATELJ 

vlastima)

ONLINE 
PRODAVATELJ*

* Napominjemo da se "ONLINE PRODAVATELJ" odnosi na stvarnog prodavatelja robe ili na elektroničko sučelje (npr. Internetsku platformu). Dodatne informacije potražite u odjeljku Često

postavljana pitanja.
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IOSS olakšava prijavu, plaćanje i naplatu PDV-a.

Korištenje usluge „Uvoz na jednom mjestu“ (IOSS) ima višestruke prednosti, uključujući:

► Pogodnosti za PRODAVATELJE:

 Korisničko iskustvo: pozitivno iskustvo kupca omogućavanjem transparentnosti troškova 

PDV-a u trenutku kupnje.

 Jedinstvena registracija PDV-a u EU (koja obuhvaća svaku od 27 zemalja EU): drugačija 

je od trenutne postavke, koja zahtijeva 1 registraciju za PDV za svaku zemlju EU u slučaju 

DDP-a.

 Novčani tijek: mjesečne isplate PDV-a poreznim vlastima EU.

► Pogodnosti za KUPCE:

 Transparentnost cijena: vidljivost iznosa PDV-a u trenutku kupnje.

 Jednostavnost plaćanja: PDV plaća se izravno prilikom kupnje robe putem interneta (u 

trenutku kupnje).

 Nema iznenađenja: nisu potrebna dodatna plaćanja PDV-a za uvoz prije primanja robe, 

stoga je potrebno manje sudjelovanje kupca tijekom postupka carinjenja.

Ukidanje EU PDV De Minimis
Uvoz One-Stop Shop (IOSS) – Prednosti

9DHL Express

Uvoz One-Stop Shop (IOSS) | za B2C robu vrijednosti do EUR150

► Prednosti
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Ukidanje EU PDV De Minimis
Carinska deklaracija

Vrijednost 
robe*

CARINSKA DEKLARACIJA

Do 30.06.2021 Od 01.07.2021

€0 – €22**
Bez formalne Carinske deklaracije

(Manifest Clearance)
Izuzev Zabranejnje/Ograničene robe

Formalna Carinska deklaracija
(1 po pošiljci)

€22** – €150
Formalna Carinska deklaracija

(1 po pošiljci)
Formalna Carinska deklaracija

(1 po pošiljci)

Preko €150
Formalna Carinska deklaracija

(1 po pošiljci)
Formalna Carinska deklaracija

(1 po pošiljci)

DHL Express

** EUR 22 De Minimis: imajte na umu da je u određenim državama članicama EU (npr. BG) vrijednost De Minimisa 10 EUR (umjesto 22 
EUR); druge države članice EU-a (tj. PL, FR, SE) već su odlučile ograničiti upotrebu ovog izuzeća određenim (poštanskim) narudžbama u 
cijelosti.

*Vrijednost robe: stvarna vrijednost (cijena po kojoj je roba prodana, isključujući troškove prijevoza i osiguranja, osim ako nije 
uključena u cijenu i nije posebno navedena na fakturi). Važno je napomenuti da se prag vrijednosti odnosi na vrijednost pošiljke, a ne na 
svaku pojedinu stavku.

• Trenutno, pošiljke male vrijednosti ispod €22 carine se 
putem Manifest Clearance, gdje se višestruke pošiljke
male vrijednosti grupiraju pod jednu (1) deklaraciju.

• Odlukom EU da ukine oslobađanje od PDV-a od 1. 
srpnja 2021., za sve pošiljke uvezene u Europsku uniju 
(EU) bit će potrebna FORMALNA Carinska deklaracija 
(1 po pošiljci).

Da biste izbjegli kašnjenja pošiljke i uspješno ocarinili 
svoje pošiljke kod carinskih vlasti, bitno je da 
dostavite/navedete:
 Podatke o stavkama na komercijalnoj/ pro-forma 

fakturi koji se elektronički prenose DHL Expressu s 
visokokvalitetnim informacijama, uključujući:

 Potpuni i točni opisi robe koji jasno i točno opisuju 
sadržaj pošiljke

 Točne i precizirane vrijednosti na računu
→ pogledajte sljedeće slajdove s ključnim kategorijama 
elemenata podataka za uspješno carinjenje

CARINSKA DEKLARACIJA

KVALITETA PODATAKA ZA POTREBE 
CARINJENJA
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Ključne kategorije podataka za uspješno carinjenje

# Ključne kategorije podataka Primjer Zašto je to važno?

1

Shipper & Exporter  of Record (EOR)
Shipper & Exporter of Record (EOR):
John Shipper | Road Name, No | Zip Code | Country

Zakonski potreban za sigurnosnu prijavu i kao dio 
usklađenosti carinske deklaracije

Receiver & Importer of Record (IOR)

Receiver: 
Paul Receiver | Road Name, No | Zip Code| Country
Importer of Record (IOR):
Tom Importer | Road Name, No | Zip Code| Country

2
Contact
(e-mail, mobile number)

John.Shipper@email.com | +12 3456789
Za kontakt u slučaju da nedostaje dokumentacija  / 
informacije, izbjegavajući kašnjenja carinjenja kako 
bismo mogli što brže ocariniti pošiljku klijenta

Paul.Receiver@email.com | +98 7654321

Tom.Importer@email.com | +45 6478391

3

Registration Number Number: 12345678910 Važne informacije za DHL da ocarini pošiljku (tj. porez i
carinska registracija uključenih strana).
Ako kupac želi koristiti model za naplatu PDV-a 
pošiljatelja, DHL zahtijeva pošiljateljevu registraciju
PDV-a (npr. IOSS, LVG, OSR), u protivnom se PDV 
potencijalno naplaćuje dva puta.

Type Type: EORI Number

Issuing country Issuing Country: Belgium

4
Type (Business / Private) Type: Private or Commercial , B2C or B2B Radi usklađenosti carinjenja i osiguranja točnog 

Deminimis praga i primjenjuju se izuzeća carineReason for Export Reason for Export: Repair and Return

1

2

3

4

Ukidanje EU PDV De Minimis
Ključne kategorije podataka za uspješno carinjenje
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Ključne kategorije podataka za uspješno carinjenje - nastavak

# Ključne kategorije podataka Primjer Zašto je to važno?

5

Line Item Goods Description Sunglasses with lenses optically worked

Zakonski potrebno za sigurnosnu prijavu i kao dio 
usklađenosti carinske deklaracije

Line Item HS Code for Export / Import 9004.10.XXXX* (*last digits are country-specific)

Line Item Country of Origin China

Line Item Quantity and Measure 3 units (sunglasses)

6

Goods Line Item Value & Currency Goods Line Item Value: US$150 (x 3 units)

Zakonski potrebno kao dio usklađenosti carinske 
deklaracije

Total Other Monetary Amount Insurance: US$ 25

Total Freight Value & Currency Total Freight: US$ 50

Total Invoice Value & Currency Total Invoice: US$ 525

Incoterm and Place Incoterm: EXW Place: Shanghai / China

7 Total Gross Weight & Unit 0.5 kilograms (KG) Zakonski potrebno za sigurnosnu prijavu 

8
Customs Document Type and ID Type: Commercial Invoice | ID: 98765543 Zakonski potrebno kao dio usklađenosti carinske

deklaracije
Customs Document Date Date: July 22nd 2020

5

6

7

8

Ukidanje EU PDV De Minimis
Ključne kategorije podataka za uspješno carinjenje
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Od 1. srpnja 2021., SVA roba koja se uvozi u EU biti će podložna plaćanju PDV-u, tj. sva uvozna roba 

vrijednosti do 22 EUR biti će podložna plaćanju PDV-a .

Različite mogućnosti naplate PDV-a dostupne za B2C pošiljke vrijednosti do 150 eura:

o s IOSS-om (samo za B2C) - uvodi IOSS (Import One-Stop Shop) model naplate PDV-a s PDV-
om koji koji će biti prikupljen od strane prodavatelja u trenutku kupnje za B2C pošiljke.

→ Tvrtke izvan EU-a koje nemaju predstavništvo u EU (tj. nisu osnovane u EU-u) moraju imenovati 

posrednika (poreznog predstavnika) koji će se u njihovo ime baviti usklađivanjem EU PDV-a, tj. platiti 

iznos PDV-a Poreznoj upravi EU-a (putem mjesečnog PDV povrata).

→ Ključna prednost: JEDNA Jedinstvena registracija EU PDV-a (koja obuhvaća svih 27 zemalja EU), 

različita od trenutne postavke, koja zahtijeva 1 registraciju za PDV za svaku EU zemlju u slučaju DDP-a.

o bez IOSS-a (za B2C ili B2B) - isto kao i trenutni postupak za pošiljke iznad 22 EUR (gdje ili DHL 
plaća PDV nadležnim tijelima pri uvozu, a zatim naplaćuje klijentu (prema odabranoj DHL-ovoj 
usluzi naplate, npr. DTP usluga naplate), ili klijent plaća PDV izravno vlastima s vlastitim 
računom za odgodu).

 Od 1. srpnja 2021. za SVE pošiljke uvezene u EU bit će potrebna FORMALNA carinska 
deklaracija - a za uspješno carinjenje pošiljaka s carinskim vlastima neophodno je da DHL-u 
elektroničkim putem dostavite potpune i točne PODATKE na Komercijalnoj/ Pro Forma 
fakturi

Ukidanje EU PDV De Minimis
Ključne činjenice

Ključne činjenice
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One-Stop Shop uvoz (IOSS) – FAQs (1/4)
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Često postavljana pitanja | One-Stop Shop uvoz (IOSS)

Izvor: https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en

Što je One-Stop Shop uvoz (IOSS)? 

• Uvoz na jednom mjestu (IOSS) stvoren je kako bi se olakšalo i pojednostavilo 

prijavljivanje i plaćanje PDV-a za prodaju uvezene robe čija vrijednost ne prelazi 

150 EUR.

• IOSS olakšava prikupljanje, prijavljivanje i plaćanje PDV-a prodavateljima koji 

prodaju uvezenu robu na kupcima u EU.

• IOSS također olakšava postupak kupcu, kojem se PDV naplaćuje u trenutku kupnje, 

čime osigurava transparentnost.

Koja roba ispunjava uvjete za IOSS?
IOSS uključuje prodaju robe na daljinu* koja je:

 otpremljena ili prevezena izvan EU u trenutku kad je prodana;
 otpremljena ili prevezena u pošiljkama čija vrijednost ne prelazi 150 EUR;
 ne podliježu trošarinama (obično se primjenjuju na alkohol ili duhanske 

proizvode).

* Prodaja robe uvezene iz trećih zemalja ili trećih teritorija odnosi se na isporuke robe koju otprema ili 

prevozi dobavljač / prodavač ili u njegovo ime, uključujući i slučaj kada dobavljač posredno intervenira u 

prijevozu ili otpremi robe, kupcu u Državama članica.

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en
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Ukidanje EU PDV De Minimis
One-Stop Shop uvoz (IOSS) – FAQs (2/4)
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Često postavljana pitanja | One-Stop Shop uvoz (IOSS)- nastavak

Kako radi IOSS?

• Prodavatelji registrirani u IOSS-u trebaju primijeniti PDV prilikom prodaje robe namijenjene kupcu u državi članici EU-a.
• Stopa PDV-a primjenjuje se u državi članici EU-a u kojoj se roba isporučuje.
• Informacije o stopama PDV-a u EU dostupne su na web mjestu Europske komisije (LINK) i na web mjestima nacionalnih poreznih uprava.

Kako se možete registrirati za IOSS?

• Svoju tvrtku možete registrirati na IOSS portalu bilo koje države članice EU od 1. travnja 2021. godine.
• Ako vaša tvrtka nema sjedište u EU, morat ćete imenovati posrednika sa sjedištem u EU koji će ispunjavati vaše obveze prema PDV-u pod IOSS-om.
• Vaša IOSS registracija vrijedi za sve prodaje uvezene robe na daljinu kupcima u EU.

Tko je posrednik uspostavljen u EU?

• Posrednik je porezni obveznik sa sjedištem u EU.

• Ta osoba mora ispuniti obveze utvrđene IOSS-om, uključujući deklaraciju i plaćanje PDV-a za prodaju uvezene robe na daljinu.

• Taj će posrednik dobiti IOSS PDV identifikacijski broj za svakog poreznog obveznika za kojeg je taj posrednik imenovan.

• Porezni obveznici koji nemaju sjedište u EU trebaju imenovati posrednika da bi mogli koristiti IOSS. Ostali porezni obveznici mogu slobodno imenovati 

posrednika, ali to nisu obvezni.

Izvor: https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en

https://ec.europa.eu/taxation_customs/tedb/vatSearchForm.html
https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en
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Što trebate učiniti ako koristite IOSS?

Ako koristite IOSS trebate učiniti sljedeće:

 pokazati / prikazati iznos PDV-a koji mora platiti kupac u EU, najkasnije kada je postupak 

naručivanja završen;

 osigurati naplatu PDV-a od kupca za isporuku sve prihvatljive robe kojoj je krajnje 

odredište država članica EU-a;

 pobrinite se da se roba koja ispunjava uvjete otprema u pošiljkama čija vrijednost ne 

prelazi 150 EUR;

 koliko je to moguće, na fakturi prikažite cijenu koju je kupac platio u EUR;

 predajte elektroničkim putem mjesečni povrat PDV-a putem IOSS portala države članice 

u kojoj ste registrirani za IOSS;

 izvršite mjesečnu uplatu PDV-a prijavljenog za povrat PDV-a u državu članicu u kojoj ste 

registrirani za IOSS;

 vodite evidenciju o svim prihvatljivim IOSS-ovim prodajama tijekom 10 godina;

 dostavite podatke potrebne za carinjenje u EU, uključujući IOSS PDV identifikacijski broj, 

osobi koja prijavljuje robu na granici s EU.

Izvor: https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en
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Postoje li iznimke?

• Ne morate naplaćivati ​​PDV za prodaju uvezene robe na daljinu u sljedećim okolnostima:

 Prodate nekoliko roba istom kupcu, a ta se roba šalje u paketu s iznosom većim od 150 EUR. Na ovu će se robu oporezivati ​​uvoz u državi članici EU prema 

standardnom / postojećem postupku.

 Vašu prodaju robe na daljinu olakšava elektroničko sučelje poput tržišta ili platforme. U ovoj je situaciji elektroničko sučelje odgovorno za dospjeli PDV.

Izvor: https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en

Kada je elektroničko sučelje odgovorno za PDV na daljinsku prodaju uvezene robe?

Kada elektroničko sučelje olakšava prodaju uvezene robe od strane prodavatelja, a roba je:
 otpremljena ili prevezena izvan EU-a u trenutku kada je prodana;
 otpremljena ili prevezena u pošiljkama čija vrijednost ne prelazi 150 EUR;
 ne podliježe trošarinama (obično se primjenjuju na alkohol ili duhanske proizvode).

Smatra se da je elektroničko sučelje olakšalo prodaju (e) uvezene robe na daljinu kada omogućava kupcu i prodavatelju da stupe u kontakt putem tog 
elektroničkog sučelja, gdje je krajnji rezultat prodaja robe tom kupcu.
U tim će slučajevima elektroničko sučelje biti odgovorno za naplatu PDV-a (i plaćanja tijelima EU-a) i ostalih obveza povezanih s IOSS-om.
Osim toga, elektroničko sučelje surađuje sa stvarnim prodavateljem robe/roba kako bi osiguralo da podaci potrebni za carinjenje u EU, uključujući IOSS 
PDV identifikacijski broj, dođu do EU carine u koju će se roba uvoziti.

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en
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Vanjske poveznice | European Commission

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/modernising-vat-
cross-border-ecommerce_en

Više o EU PDV regulatornim promjenama

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en

Dodatne informacije o IOSS

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/modernising-vat-cross-border-ecommerce_en
https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/vat/ioss_en
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